

Podmínky marketingové akce „Prémie 2500 Kč za stavebko a běžný účet“

„Prémie 2500 Kč za stavebko a běžný účet“

Platnost akce: 1. 7. - 31.12. 2020*

Název akce: „SS + BÚ“



Prémie za uzavření smlouvy o stavebním spoření** a smlouvy o běžném účtu ČSOB**.

Prémie na stavební spoření od ČMSS ve výši 2500 Kč.

Běžným účtem se rozumí ČSOB Plus Konto nebo ČSOB Premium Konto splňující níže uvedené podmínky.

Podmínkou připsání prémie je splnění podmínek marketingové akce "SS+BÚ" níže.

Prémie bude připsána na účet stavebního spoření do dvou měsíců od splnění poslední z následujících podmínek:

- uzavření smlouvy o stavebním spoření,
- zaplacení úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření,
- uplynutí lhůty 6 měsíců od uzavření smlouvy o stavebním spoření, v rámci níž nedošlo k podpisu žádosti o poskytnutí meziúvěru,
- uzavření smlouvy o běžném účtu,
- splnění podmínek nového a aktivního běžného účtu.

Uzavření smlouvy o stavebním spoření a současně uzavření smlouvy o běžném účtu	1. 7. - 31.12. 2020* Období mezi datem uzavření smlouvy o stavebním spoření a datem uzavření smlouvy o běžném účtu nesmí být delší než 60 dní. Smlouvu o stavebním spoření a smlouvu o běžném účtu sjednává klient prostřednictvím obchodního zástupce ČMSS.
Vstupní věk	• 18 a více let Smlouvu o stavebním spoření je možné uzavřít nejdříve v den 18. narozenin.
Úhrada za uzavření smlouvy o stavebním spoření	Výše úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření činí vždy 1% z cílové částky Plná výše úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření musí být připsána na účet stavebního spoření nejpozději do dvou měsíců od uzavření smlouvy.
Minimální doba spoření u stavebního spoření	• 6 let (zákonná vázací doba) Pokud bude smlouva vypovězena před koncem vázací doby, nárok na premi nevníká a již připsaná premie bude odúčtována.
Kombinace s jinými marketingovými akcemi	Nelze kombinovat
Podmínky pro Běžný účet	• Běžný účet musí být nový, tj. klient nemá u ČSOB jiný platební účet pro fyzickou osobu ani jej v posledních 12 měsících neměl. • Běžný účet musí být aktivní, tj.: <ul style="list-style-type: none">• klientovi na běžný účet alespoň ve třech po sobě jdoucích měsících přijde částka minimálně 5000 Kč/měs.,• z těchto příchodích plateb jsou vyloučeny převody mezi účty klienta a převody od ČSOB (např. připsané úroky),• podmínky příchodích plateb musí být splněny nejpozději do 6 měsíců ode dne založení běžného účtu.
Další podmínky	• Akce se vztahuje na prvotní a následné smlouvy o stavebním spoření uzavřené fyzickou osobou. • Název akce "SS+BÚ" musí být uveden ve smlouvě o stavebním spoření. • Pokud dojde v době 6 měsíců od uzavření smlouvy o stavebním spoření k podpisu žádosti o poskytnutí meziúvěru, nevzniká nárok na premii.

*ČMSS si vyhrazuje právo akci předčasně ukončit. ČMSS má právo změnit podmínky akce.

** Poskytovatelem produktu stavební spoření je Českomoravská stavební spořitelna, a.s.. Poskytovatelem produktu doplňkové penzijní spoření je ČSOB Penzijní společnost, a.s., člen skupiny ČSOB. Poskytovatelem produktů ČSOB Plus Konto a ČSOB Premium Konto je Československá obchodní banka, a.s.

Příjemce prémie je zcela odpovědný za splnění svých případných daňových povinností vyplývajících z daňových předpisů České republiky, které jsou spojené s přijetím prémie.